

## «Мы разные, мы вместе»

Актуальность проблемы толерантности связана с тем, что сегодня на первый план выдвигаются ценности и принципы, необходимые для общего выживания и свободного развития личности. Поэтому, мы стремимся сформировать у детей нравственные ценности, которые являются важнейшими показателями целостности личности, способной создать собственное представление о своем будущем жизненном пути.

Формирование толерантности происходит постепенно, потому что все дети разные: одни доброжелательные, активные, другие застенчивые, третьи замкнутые, у каждого свои индивидуальные способности и особенности.

15 ноября в рамках акции «Мы разные, мы вместе» в нашей группе прошел ряд мероприятий:

1. Просмотр видеозаписи о детях других стран (жизнь, быт, игры, национальные костюмы).

2. Чтение и обсуждение пословиц о дружбе. Предложили детям обсудить пословицы: «Человек без друзей, как дерево без корней», «Без друга на душе вьюга» и др.

3. Организация различных игр: «Хорошо – плохо», «Назови соседа ласково», «Дружба начинается с улыбки».

4. Проведение мероприятия «Земля и её жители».





Проводимые мероприятия не только доставили удовольствие детям, но и поспособствовали развитию творческого взаимодействия.